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4001

Cnocob gukcaummn: A

CoeguHsaeMble MonoxXeHne pyKoATKA
KOHTaKThbl 450 > oY < 4450
1-2 - - X X
3-4 - - X X
5-6 - - X X
7-8 X X - -
9-10 X X - -
11-12 X X - -
13-14 - X X
15-16 X - - X
4002 Cnocob dmkcauymn: A
CoefvHsAeMble FlonoXkeHne pyKoAaTKu
KOHTaKTbl 457 15 o <« +458°
1-2 - 4 - X X
3-4 - - X X
5-6 - - X X
7-8 X X - -
9-10 X X - -
11-12 - X X -
13-14 - - - X
15-16 X - - -
4003 Cnocob hukcauymn: A
CoeuHgeMble MonoxkeHne pyKoATKK
KOHTaKTbl 459 T oV T +45°
1-2 - - X X
3-4 - - X X
5-6 - - X X
7-8 X X - -
9-10 - X X -
11-12 - - - X
13-14 - - - X
15 <16 X - - -
4004 Cnocob ¢ukcaummn: A
CoefvHseMble lNonoXxeHWe pyKoATKU
KOHTaKTbI 45 | » ¥ «— +45°
1-2 X X X -
3-4 - - - X
5-6 - - - X
7-8 - - X X
9-10 - - X X
11-12 X X - -
13-14 X - - -
15-16 X - - -
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4005

Cnocob gmkcaumm: A

CoeguHseMble MonoxeHne PYKOATKA
KOHTaKTbI 450 ——» ) *—F— +45°
1-2 - - X X
3-4 - - X X
5-6 X X - -
7-8 - X X -
9-10 - - - X
11-12 - - - X
13-14 X - -
15-16 X - - -
4006 Cnocob gukcaummn: . A
CoeguHsaeMble FlonoxkeHne pyKoAaTKu
KOHTaKTbI 45" | —» 00 «—f— +45°
1-2 X X X -
3-4 - X X X
5-6 - X X X
7-8 - - X X
9-10 X X - -
11-12 - X X -
13- 14 - - - X
15-16 X - - -
4007 Cnocob thukcaumn: A
CoefvHsAEMble lNonoXxeHne pyKoATKN
KOHTaKTbI 450 —— 00 <« +45°
1-2 X - - -
3-4 - - - X
5-6 - - X X
7-8 - - X X
9-10 X X - -
11-12 X X - -
13-14 X X - -
15-16 - X -
4008 Cnocob thukcaymn: A
CoeuHsaeMble MonoxeHne pyKoATKN
KOHTaKTbl 45" ——> 0° <« +45°
1-2 - - X X
3-4 - - X X
5-6 X X - -
7-8 - X X -
9-10 - X X -
11-12 - - - X
13-14 - - - X
15-16 X - - -
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4011

Cnocob ¢ukcaummn: ®

CoeHsieMble onoXeHune pyKosiTKu
KOHTaKTbI -90° 450 0° +450
1-2 X - -
3-4 - X X
5-6 X - -
7-8 - X X
9-10 X - X
11-12 X
13-14 X - X
15-16 - X -
MapkunpoBska 3 1 2
4012 Cnocab ¢ukcaummn: C
CoegnHsemble TlonoxeHWe pyKOSATKM
KOHTaKTbI 457 Qv +45°
1-2 X - X
3-4 X - X
5-6 X - X
7-8 X - X
9-10 X - X
11-12 - - X
13-14 - X -
15 -16 - X -
MapKupoBKa 1 2
4013 Cnoco6 thukcaumn:  J1
CoeauHsemble MonoXeHne pyKoATKM
KOHTaKThl -90° | -45° 0o° +45° | +90°
1-2 - - - X X
3-4 X X - - -
5-6 X - - X X
7-8 X X - - X
9-10 - - - X X
11-12 X X - - -
13-14 X X - - -
15-16 - - - X X
MapkunpoBka 3 4 0 1 2
4015 Cnocob gmkcaumm:  J1
CoeHsieMble MoNoXeHMe PYKOSTKY
KOHTAKTI -90° | -45° | 0° | +45° | +90°
1-2 - - X - -
3-4 - - - X -
5-6 X - - - X
7-8 X X - X X
9-10 - X - X -
11-12 - - - - X
13-14 X - X - -
MapkupoBska 4 5 1 2 3
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4016 Cnocob ¢mkcaumm: M
CoefuHsemble MonoyxeHne PyKosTKIA
KOHTaKTbl -135° | -90° | -45° | 0° | +45° | 490% | +135°
1-2 - - - X - - -
3-4 - - - X - - -
5-6 - - - - X - -
7-8 X X X - X X X
9-10 - - - - X X X
11-12 X X X - - - -
13- 14 X X - - - X X
15-16 X - - - - - X
MapkunpoBka 5 6 7 1 2 3 4
4017 Cnoco6 ukcayum: - C
CoefvHsAeMble MonoxeHne pyYKOATKU
KOHTaKTbl -45° 0° +45°
1-2 X - X
3-4 X - -
5-6 - - X
7-8 - - X
9-10 X - -
11-12 X - X
13- 14 - - X
15-16 X - X
MapKkupoBka 2 0 1
4018 Cnocob ukcaummn: A, C
CoegnHseMble [MonoXxxeHne pyKosaTKu
KOHTaKTbl -45° 0° +45"
1-2 - X -
3-4 - X -
5-6 - - X
7-8 X - -
9-10 - - X
11-12 X - -
13-14 - X -
1516 X - X
MapkunpoBka 3 1 2
4019 Cnocob ¢ukcaummn: C
CoeguHseMble [MonoXeHe PyKOATKN
KOHTaKThI -45° 0° +45°
1-2 X - -
3-4 - - X
5-6 - - X
7-8 - - X
9-10 X - -
11-12 - - X
13-14 X - -
15-16 - - X
MapkunpoBska 2 0 1
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4020
CoefnHsaemMble
KOHTaKTbI

Cnocob ¢ukcaummn: b, U

MonoXeHne pyKoATKM

00

+45°

1-2

3-4

5-6
7-8
9-1

o

11-12

13-14

15-16

MapkupoBska

XX XXX XXX

4021
CoefunHsaemMble
KOHTaKTb!

Cnocob pukcauun: A, C

MonoXkeHne pyKoAaTKu

OU

+45°

1-2

X

3-4

5-6

7-8

9-10

11-12

13-14

XXX

15 ~16

MapKupoBKa

N

4022
CoegnHsaemble
KOHTaKTb!

Cnocob ukcauuu:

J1

[lonoXkeHne pyKoATKN

-00° | -48°

+45°

+90°

1-2

3-4

5-6

7-8

9-10

11-12

13-14

15-16

MapKnpoBKa

=

4024
CoeamnHsaemble
KOHTaKTbI

Cnocob ¢ukcaummn: ®

MonoXeHne PyKosiTKM

-90°

-45°

OO

+45°

1-2

X

3-4

X

5-6

X|

7-8

X

9-10

XX X[ X]| X

X|

11-12

13-14

MapkunpoBska

N X

w|X

XX
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4025 Cnocob ¢ukcaummn: A, C
CoegnHsemble INonoXkeHne PyKOSATKN
KOHTaKTbl -45° 0° +45"
1-2 X X -
3-4 - - X
5-6 X X -
7-8 - - X
9-10 - - X
11-12 - - X
13-14 X - -
15-16 - X X
Mapkrposka 3 1 2
4026 Cnocob tukcauum: H
CoeauHsemble Fl0N0XeHMe PYKOATKY
KOHTaKTbI -135° | -90° | -45° 0% | +45° | +90° | +135° | +180°
1-2 X X X 1 X X X X -
3-4 - X X X X X X -
5-6 - - X X X X X -
7-8 - - - X X X X -
9-10 - - - - X X X -
11-12 - - - - - X X -
13-14 - - - - X -
MapkunpoBska 6 7 8 1 2 3 4 5
4027 Cnocob ¢ukcaummn: A, C
CoeflMHAeMble MonoxeHne pyKosSTKK
2 KOHTaKTbl -457 0o +45°
4 1-2 - - X
b 3-4 - - X
a 5-6 X - -
7-8 X - -
Q 9-10 - X -
12 11-12 - X -
14 13-14 - X -
16 15 -16 - X -
MapkupoBka 3 1 2
4028 Cnocob gukcaummn: A, (K), C
2 CoefiHsAeMble IonoXeHne pyKoATKM
4 KOHTaKThI -45° 0° +45°
B 1-2 X - -
2 3-4 - - X
5-6 X - -
10 7-8 - - X
12 9-10 X - -
11-12 - - X
13- 14 X - -
¥ 15-16 - - X
MapKu1poBKa 2 0(-) 1




4030
CoeamnHsemble
KOHTaKThI

Cnocob ¢ukcaummn: ®

MonoXeHne PyKosITKu

-90°

OO

+45°

1-2

X

X

3-4

X

5-6

X

X

7-8

X

9-10

X

11-12

13-14

X[ X]|

X

MapkupoBka

—_

4031
CoegnHsemble
KOHTaKTbl

Cnocob ukcaunmn: @

NonoxeHne pyKoAaTKn

-90°

OO

+45°

1-2

~| oW
[l Nop) SN

9-10

| -
|

11-12

13-14

15 -16

MapkupoBsKa

—_

4032
CoeamnHAEMble
KOHTaKTbI

Cnoco6 ¢gmkecaumm: A, C

lonoXeHe pyKoATKN

-45°

00

+45°

1-2

3-4

5-6

7-8

XX

| -
|

9-10

11-12

13-14

15-16

MapkupoBKa

W | X[ X[ X[X] 1

N|X | X

—_

4034
CoegnHsemble
KOHTaKTbl

Cnocob gukcauuu: 1

'lonoXeHne pyKoAaTKN

-90°

-45°

00

+45°

+90°

1-2

X

X

3-4

X

X

X

X

-6
-8

Oyl

X

-10

N
=1 |

11-12

X|X| 1

XX X|

13-14

15-16

MapkunpoBska

INVIE

= XX

N
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4036 Cnocob gukcaumm: A, C
CoefnHaemMble MonoxkeHne PYKOATKN
KOHTaKTbl -45° 0° +45°
1-2 - - X
3-4 - s X
5-6 - - X
7-8 - - X
9-10 X - -
11-12 X - -
13- 14 X - -
15-16 X - X
MapkrpoBka 2 0 1
4037 Cnocob gukcaummn: - A, (K), C
CoegnHsemble MonoxXeHne pyKoATKM
KOHTaKThl -45° 0° +45°
1-2 X - -
3-4 X - -
5-6 X - -
7-8 X - -
9-10 - - X
11-12 - - X
13- 14 - - X
15-16 - - X
Mapkuposka 2 0(-) 1
4038 Cnocob6 gmkcaumm: C
CoenHsaeMble [TonoXkeHne pyKoATKN
KOHTaKTbl -45° 0° +45°
1-2 - - X
3-4 - - X
5-6 - - X
7-8 X - -
9-10 X - -
11-12 - - X
13-14 - - X
MapKkupoBka 2 0 1
4040 Cnoco6 thukcauyun: J1
CoefiuHsAeMble MonoXkeHe pyKoATKK
KOHTaKTbI -90° | -45° 0° | +45° | +90°
1-2 - X X X -
3-4 - - - X -
5-6 - X X X -
7-8 - - - X -
9-10 - X X - -
11-12 X - - - X
13-14 - X - - -
15-16 - - X - -
MapkunpoBska 4 5 1 2 3




4041
CoeamnHsemble
KOHTaKThI

Cnocob ukcaunu: ¥

MonoXeHne pyKosITKYA

00

+45°

+90°

1-2

X

X

3-4

X

5-6

X

7-8

X
X

9-10

11-12

XX

13-14

MapKunpoBKa

X
X
1

N 1

w| X

—_

4042
CoegnHsemMble
KOHTaKTbl

Cnocob dmkcauun: A, C

[lonoXeHne pyKoATKN

-45°

00

+45°

1-2

X

X

3-4

><’|

5-6

X

7-8

X

[I%)

9-10

X|X

11-12

X

13-14

X|

15 -16

MapkupoBKa

w

—_

4043
CoeguHsaemble
KOHTaKTb!

Cnocob ukcaummn: @

onoxeHne pyKosiTKy

-90°

-45°

OO

+45°

1-2

X

X

3_
5_
7=

o~

X

[I%)

9-10

X

11-12

X|

13-14

[ ]
=
| |

15-16

MapKnpoBKa

INPIYE

N X

4044
CoeguHsaemble
KOHTaKTbl

Cnocob ¢ukcaummn: ®

MonoXeHue PyKOSTKM

-90°

-45°

OO

+45°

1-2

X

X

X

3-4

X|

5-6

X|

X

X

7-8

X|

9-10

X|

X

X

11-12

X

13-14

X|

15-16

MapkunpoBska

N
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4045 Cnocob ukcauuu: P
CoemHseMbIe [NonoXkeHne pyKOATKN
KOHTaKTbl -90° -45° 0° +45°
1-2 - X X X
3-4 - X X X
5-6 - - X -
7-8 X - . -
9-10 X - - -
11-12 - X - -
13- 14 - X - -
15-16 - - - X
MapkupoBka 4 1 2
4046 Cnocob gpukcaunm: @
CoeaunHseMble [lonoXkeHne pyKOSATKM
KOHTaKTbl -90° -45° 0° +45°
1-2 - - X X
3-4 - - X -
5-6 - X X -
7-8 - X - -
9-10 - - - X
11-12 X - - -
13-14 X - - -
15- 16 X . - -
MapK1poBKa 3 1 2
4047 Cnocob gukcaummn:
CoeiMHsEeMbIE IMonoXkeHne pyKoATKN
KOHTaKTbI -90° -45° 0° +45°
1-2 X - - -
3-4 - - X -
5-6 - X - -
7-8 - - - X
9-10 - - - X
11-12 - X - -
13-14 - - X -
15-16 - - - X
MapKunpoBka 3 4 1 2
4048 Cnocob tukcayum: A, C
CoefyHsaeMble MonoXkeHe pyKoATKK
KOHTaKTbl -45° 0° +45"
1-2 X X -
3-4 - X X
5-6 - - X
7-8 - X -
9-10 - - X
11-12 - X -
13- 14 - - X
MapkunpoBska 3 1 2




4049 Cnocob dmkcaumm: (1
CoefHsAeMbIe NonoXxeHne pPyKOSTKN
1/ ; KOHTaKTbl -00° | -45° | 0% | 445° | +90°
111 1-2 - X - < -
I TT—T1 4 3.4 - - - -
5 _[ = =t B 5_6 - y 3 N
7 =T 8 7-8 - - - p X
g [— 1 10 9-10 - - X - -
= 11-12 X X 4 X -
=11 13-14 X X L X -
B Lo=1M 15-16 X X ~ X -
15 T—=1 16 MapkupoBka 4 5 1 2 3
4050 Cnocab gukcaummn:  J1
CoefjHsAeMbIe IonoXeHne pyKoATKN
L T 1 T ? KOHTaKTbl 90° 445 | 0% | +45° | +90°
e 1-2 X - - - -
5 [—1 8 3-4 - X X X X
; 4+ 1 . 5-6 X X - - -
7-8 . - X X X
q_[ —1 10
T3 [ 9-10 X - X 4 -
11 =1 12 11-12 - - - X X
13 =1 14 13-14 X - - X -
15 T— =1 15 15 -16 - - - - X
MapKrpoBKa 4 5 2 3
4051 Cnoco6 tukcaymm: H
Coepursiemble NonoXeHune pyKoATKN
KOHTaKThbl S 5 5 . 5 5 5 5
1_—1 4 -135 -90 -45 0 +45 +90 +135 +180
S 1-2 . - - - X - - -
& [— & 3-4 X - 3 - - - - -
12 1T 5-6 - - - - - X - -
7 =1 8 7.8 - X 3 - - - - -
g [—==1]10 9-10 - - - - - - X -
11 T 12 1-12 - - X - - - - -
13— 14 13- 14 - - - - - - - X
T4 T 15-16 - - - X - - - -
15 T=—1 18 MapK1poBKa 6 7 8 1 2 3 4 5
4052 Cnoco6 dukcaymm: M
CoepuHremblg [onoXkeHne pyKOATKN
1 _=—103 KOHTaKTbI 135° | -00° | -45° | 0° | +45° | +90° | +135°
W4 1-2 - - X - - - -
e [—1.65 3-4 - - - X - - -
L2y 5-6 - - - - X - -
N 7-8 - - - - - X -
i ——110 9-10 - - - - - - X
11 =T 12 11-12 X - - - - - -
13 T 14 13- 14 X X X X X X -
AT MapKupoBKa 5 6 7 1 2 3 4




4053 Cnocob ukcauun: Y
Coeputsembie MonoXeH e PYKOSTKM
KOHTaKTbl
0’ +45° +90°
1-2 X - -
3-4 X - -
5-6 - X
7-8 - -
9-10 X -
11-12 - X -
13- 14 X - X
15-16 - X X
MapkunpoBka 1 2 3
4054 Cnocob ukcaunu:. J1
CoefunHsemMble FlonoxeHne pyKoATKN
KOHTAaKTbl -45° | 0 +90°
1-2 - X A
3-4 ; - X -
5-6 X - - X
7-8 X - 4 X
9-10 X X 4 -
11-12 - 4 - X
13- 14 X X - -
15-16 - - X
MapkupoBska 5 1 3
4055 Cnocob ¢ukcaummn: J1
CoefuHsAeMble IlonoXxeHne pyKoATKM
KOHTaKTbl -45° | 0° +90°
1-2 - X -
3-4 - - -
5-6 X - -
7-8 - - X
9-10 - X -
11-12 - - -
13- 14 X - -
15-16 - - X
MapkupoBka 4 1 3
4056 Cnocob ¢ukcaummn: E
CoefnHAeMble IMoNoXeHne PyKOATKM
KOHTaKTbI 0° +90°
1-2 X -
3-4 - X
5-6 - X
7-8 - X
9-10 X -
11-12 - X
13- 14 X -
15-16 - X
MapkupoBska 1 2




4057 Cnoco6 ukcauun: P,
1 += 7 CoeaunHseMble MonoxkeHne pyKoATKU
3 T=——T4 KOHTaKTbl -90° -45° 0° +45°
s [—1 6 1-2 - X X -
121, 3-4 - - - X
7 5-6 - - [ X
9 == 7-8 : X X -
11 C=—1 12 9-10 - - X X
13 [— 1 14 11-12 X - . -
13-14 - X X X
MapkunpoBska 3 4 1 2
4058 Cnoco6 dvkeaumm: M
CoeputseMble onoXeHUe pyKoAaTKn
1 ::1—:: 2 KOHTaKTbl 1350 -90° 450 0° +45° | 490° +1357
3T =1 4 1-2 B X - X - - -
5 [—1 6 3-4 - - - - - X -
L= 8 5-6 - - X - - -
- 7-8 - - - - - - X
e e 9-10 X : - - - z -
1 = 12 11-12 X - - - - - -
13 [——] 14 13-14 X X X X - - X
15 T—=1 18 15 - 16 - X X - - - -
MapkupoBska 3 4 5 6 0 1 2
4059 Cnocob gumkcaumm:  J1
CoefinHsemble MNonoXkeHne pyKoATKU
"4 KOHTaKTbl -90° | 445° | 0° | +45° | +90°
3TC=—T1 4 1-2 - - X - -
5 [—1 6 3-4 - - X - -
s T===T 8 5-6 X - - - X
- 7-8 X - - - X
9 —3— 9-10 - - X - -
11 =1 A2 11-12 - X - X -
13 [— 14 13-14 - X - X -
15__“___15 15-16 - X X X -
MapkrpoBka 4 5 1 2
4060 Cnocob6 tukcayum: C
CoegnHsemble INonoXkeHne PyKoSTKN
S —F KOHTaKTI -45° 0° +45°
SN 1-2 X X -
saf—1 6 3-4 X X -
- 42 1 . 5-6 X X -
- 7-8 X X -
4 =71 9-10 - X X
1= 12 11-12 - X X
13 [—] 14 13- 14 - X X
g o 15-16 - X X
MapkupoBska 1 2




4061 Cnocob ¢ukcaumm: & C
CoeayHseMble MonoxeHne PyKOSTKM
11 = KOHTaKTbl -45° 0° +457
3 +1 1 1-2 X - -
e [— & 3-4 - p X
5-6 X [ -
7 =T ¢ 7-8 - . X
g [—1 10 9-10 X - -
11T 12 11-12 - X -
13— 14 13- 14 X - X
T—F 15-16 X . X
15 T—=1 16 MapKvpoBKa 3 1 2
4062 Cnocob dukcauymm:  H
Coegutsiemble MonoxeHue pyKosTKM
KOHTaKTbI 5 5 . 5 . 5 Y 5
11 - -135 -90° | <45% | 402 | +45° | +90° | +135 +180
1= — 4 1-2 X X X 10 | x | X X X
s [—] 6 3-4 X X X r - X X X
I I S 5-6 X X X - - 2 X X
7 7-8 X X X - - - X
q _[——1 10
T3 [ 9-10 X X X - - - -
=11 11-12 - X X | - y - -
13 Lo=1M 13- 14 - 4 e - - -
18 =1 16 15- 16 - - - X - - -
MapkurpoBka 6 7 8 1 2 3 4 5
4063 Cnrocob dmkcaupmn:  J1
— 5 CoefuHsaeMble [lonoXkeHne pyKoATKU
I KOHTaKTbI -90° | -45° | 0% | +45° | +90°
. 1-2 . - - X X
s [—1 °© 3-4 - - - X X
7 T=—1/8 5-6 - X - X -
g _[— ] 10 7-8 - X - X -
et 12 9-10 X - - X -
11-12 X - - X -
13 2Ny, 13- 14 - - - X -
15 T—="1 18 15 -16 X X - X X
MapkrpoBka 3 4 0 1 2
4064 Cnocob gmkcaymmn: (OK), C
CoeuHsIeMble MonoXeHve PyKoSTKN
L 2 KOHTaKTbl 457 0° +450
T 4 1-2 - - X
s [—] & 3-4 - - X
) 1 I U 5-6 - - X
s [—_ 0 7-8 - - X
T3 9-10 - - X
11 =1 12 11-12 - - X
13 [—— 14 13- 14 - - X
1+ 48 15 - 16 X -
15 =118 MapKu1poBKa 2 0(-)




1_—— 2
— 1 4
[— ] &
—21 8
[——1 10
T—T 12
— 14
T4
T—1 16
11 —1

] 2
3T 4
5 [— 1 &
;== 8
q _[——1 10
1 = 12
13 [—— 14
15 T—=1 16
11—

] 2
3T—T 4
5§ [— 1 &
T,
q_[——1 10
11 =—1 12

13 [—— 14
15 T—=1 16
T4 =17z
Efp e
s [— 1 6
=118

10

2 I =
1 = 12
13 [=—1 14

4065

CoefnHseMble

Cnocob gukcauun: M

KOHTaKTbl

[NonoxeHne pyKoATKK

90° | -45° | 0° | +45° | +90°

9-10 -

11-12 -

13-14 -

15-16

MapknpoBska 5

=X X

4067
CoeguHsemble
KOHTaKTbl

Cnocob pukcauum: U
ITonoXXeHMe pyKoATKN
0% +45°

1-2

3-4

5-6

7-8

9-10

11-12

XX | XXX ([ X

13-14

15 -16

MapKnpoBKa

=

4068
CoeanHsAeMble
KOHTaKTbI

Cnocob ¢ukcauym: C

[onoXeHne pyKosTKY

-45° 0o° +45°

1-

X -

XX

X|

~N| oW
OO |B(N

9-10

X\

11-12

13-14

X

15-16

MapkupoBka

B XXX XXX

N
Ol

4069
CoegnusaeMble
KOHTaKTbl

Cnocob gukcauun: A, C

MonoxeHne PyKoATKU

-45° 0° +45°

1-2

3-4

5-6

7-8

X[ X[ X[ X

9-10

11-12

13-14

MapkupoBska

XXX
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4071 Cnocob ¢mkcaummn: @
CoefHsAeMbIE MonoxeHwe pyKoATKN
KOHTaKTbI -90° -45° 0° +45°
1-2 - - - X
3-4 - X X -
5-6 - - - X
7-8 - X X -
9-10 - - - X
11-12 - X - -
13-14 - - X -
15-16 - X - X
MapknpoBKa 0 3 1 2
4072 Cnocob gukcauun: A, C
CoeaunHsieMble MonoXeHne pyKoATKA
KOHTaKThl -45° 0° +45°
1-2 X - -
3-4 - X X
5-6 X - -
7-8 - X X
9-10 X - -
11 =42 - - X
13514 - - X
15-16 X X -
MapKkupoBka 3 1 2
4074 Cnocob ¢ukcaummn: WU
Coeaunsiemble MonoXeHne pyKosiTKM
KOHTaKTbI
0° +45°
1-2 X -
3-4 - X
5-6 - X
7-8 - X
9-10 - X
11 -12 - X
13- 14 - X
MapkupoBka 1 2
4076 Cnocob thukcayum: W
Coge/jnHaemble MonoXeHne pyKosiTKu
KOHTaKThI
0° +45°
1-2 X -
3-4 X -
5-6 - X
7-8 - X
9-10 - X
11-12 - X
13-14 X
MapkupoBska 1




14 =—12z
IT—1 4
5 [— | &
d 21
s =—T2¢8
— 1 10
91 = B
11 T 12
13 [ —1 14
T4 =172
3 __1—__ 4
5 [— 1 &
=28
— 1 10
9] = T
11 T 12
13 [—1 14
14 =—12z
3 __1— 4
g [— 1 6
s =—T28
— 1 10
9] = T
Th=—=tt
13 [— 1,14
T4 — [ 2
N
Ef— | 6
s =—T 2%
— 1 10
9= T
=112
12 [—1 14

4078

Cnocob gmkcaumm: Y

Coepuhnemble [NonoXkeHne pyKoOATKN
KOHTaKThI 5 v v 0
-45 0 +45 +90
1-2 X - X -
3-4 X X - -
5-6 - X - X
7-8 - X - X
9-10 - - X X
11-12 - X - -
13-14 - X X -
MapkrpoBka 4 1 2 3
4079 Cnocob thukcauumn: Y
Coepursiemble MonoXeHne pyKoATKN
KOHTaKThI . . . -
-45 0 +45 +90
1-2 X - X -
3-4 X X - -
5-6 - - X X
7-8 - X - X
9-10 - X X -
11-12 - - X X
1314 - X - X
MapKmnpoBka 4 1 2 3
4080 Cnocob thukcayum: Y
SQENTeMble MonoxXeHne pyKoATKN
KOHTaKThI ¢ . . .
-45 0 +45 +90
1-2 - - - X
3-4 - - X -
5-6 - X - -
7-8 X - - -
9-10 - - X -
11-12 X - - -
13- 14 - X X X
MapKrpoBKa 4 1 2 3
4081 Cnocob gmkcaummn: Y
Coegntsiemble [onoXeHe PyKOSITKM
KOHTaKTb! . v v .
-45 0 +45 +90
1-2 - X X X
3-4 X - - -
5-6 - - X
7-8 - - - X
9-10 - - - X
11-12 - - X -
13-14 - X - -
MapKkrpoBKa 4 1 2 3




14 =172z
3 __1—__ 4
5 [—1 6
;T [=—18
—— 1 10
q_] - T
1 =T 12
13 [ —1 14
14 =13z
3 __1—__ 4
§ [— | 6
7= 2+ 8
— 1 10
g1 = B
1 T 12
13 [—1 14
14 =12
3 __1—__ 4
g [— | &
A4 21
7T =—18
—— 1 10
q_] = T
11 T 12
13 [ —71 14
T4 -—1 z
IT/=—1 4
5 [=— | &
go—1 %
—— 1 10
q_1 = T
1 T=—T"12
13 [ —] 14

4082 Cnocob tukcagun: ¥
Coeputsembie MonoxkeHve PyKOATKM
KOHTaKThI . 5 . .
-45 0 +45 +90
1-2 X X - X
3-4 - X - -
5-6 - X - -
7-8 - X - -
9-10 - - X -
11-12 X - X X
13-14 X X X -
MapkunpoBska 4 1 2 3
4083 Cnocob mkcaumn: C
CoeanHremigg [MonoxeHne pyKoATKN
KOHTaKThI
-45° 0° +45°
1-2 - - X
3-4 - X X
5-6 - - X
7-8 - X -
9-10 - X -
11-12 - X -
13- 14 - X -
MapkupoBka 0 1 2
4084 Criocob gmkcaummn: Y
SO AMHACMBIE MonoxeHne pyKoATKY
KOHTaKThI > - . .
-45 0 +45 +90
1-2 X X X -
3-4 - - - X
5-6 X X X -
7-8 X X X -
9-10 X - X -
11-12 - - - X
13-14 - X - X
MapkupoBska 4 1 2 3
4085 Cnocob gmkcaummn: Y
Coepursiemble MonoxeHne PyKoATKU
KOHTaKThI
-45° 0° +45° +90°
1-2 - X X X
3-4 - X X X
5-6 X X X -
7-8 X X X -
9-10 X - X -
11-12 X - X -
13- 14 X - - -
MapKkupoBKa 4 1 2 3




2__8

T4

4086 Cnoco6 ¢ukcaumm: C
-1 2 CoeguHsemble MonoXeHe PyKOSITKIA
—t 4 KOHTaKTbl . . 4
-45 0 +45
6 1-2 X - X
-8 3-4 X - :
— 10 5-6 - - X
T 7-8 X - X
12 9-10 X ; -
| 14 11-12 - - X
13- 14 X - X
MapkupoBKa 2 0 1
4087 Cnocob ¢ukcaumm: Y
] CoeguHsemble [IonoXeHe PyKOSTKM
T KOHTaKTb!
4 -45° 0° +45" +90°
| B 1-2 - X - X
L 3-4 - - X -
5-6 - - X -
U 7-8 - X \ X
— 112 9-10 X - - -
14 11-12 X - - -
B 13-14 - X - X
MapkvipoBKa 4 1 3
4088 Cnocob ¢ukcaumun: Y
-2 CoeanHsemble Mom0XeHe PyKOSITKM
—T 4 KOHTaKTbI . . . .
-45 0 +45 +90
| 6 1-2 - i X i
3-4 X X - X
10 5-6 - - X -
1 7-8 - X - X
& 9-10 - X X i
= 11-12 - X - X
13- 14 X - X -
MapknpoBska 4 1 2 3
4089 Cnocob ¢ukcaumun: Y
L5 CoepuHsemble [om0XeHe PyKOSITKM
=, KOHTaKTbl . . . .
-45 0 +45 +90
| B 1-2 X - X -
3-4 X - X -
. 5-6 X X X -
= 7-8 X X X -
12 9-10 - - - X
| 14 11-12 - - - X
13- 14 X - X -
MapkunpoBska 4 1 2 3
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4090 Cnocob ukcagmn: Y
Coepunsembie MonoxeHve PyKOATKN
KOHTaKTbI . . 5 .
-45 0 +45 +90
1-2 X - X -
3-4 X - X -
5-6 X X X -
7-8 - - - X
9-10 - X - -
11-12 - X - -
13- 14 X - X -
MapkupoBska 4 1 2 3
4091 Cnocob (mkcaumm: Y
Coepunsembie [onoXkeHne pyKoAaTKK
KOHTaKThI 0 5 . .
-45 0 +45 +90
1-2 - X X X
3-4 - - - X
5-6 X - - -
7-8 - - X -
9-10 X - - -
14-12 - - X -
13-14 - X - -
MapkupoBska 4 1 2 3
4092 Cnocob ¢ukcaummn:
CoefiuHsEMbIE NonoxkeHne pyKoATKU
KOHTaKTBI -90° -45° 0° +45°
1-2 - - X -
3-4 - X - -
5-6 - - X -
7-8 - - - X
9-10 - X X -
11-12 - - X -
13-14 - X X X
MapkupoBska 0 3 1 2
4093 Cnocob ¢ukcaynn: Y
Coegutsiemble MonoxeHne pyKoATKU
KOHTaKTbI v 5 v .
-45 0 +45 +90
1-2 - X - -
3-4 X - - -
5-6 - - - X
7-8 X - - -
9-10 - - - X
11-12 - - X -
13- 14 X X X -
MapkupoBska 4 1 2 3




4094 Cnocob gukcauyunu: Y
Coepusemble MonoXeHne pyKOSTKM
T4 =172 KOHTaKThI
=11y -45" 0° +45° +90°
. 1-2 - - - X
Y= 3-4 - - X -
7 =—128 5-6 X X - -
g_ [ — 1 10 7-8 - - X R
B 9-10 X - - -
14 11-12 - X X -
—i 13- 14 X - -
MapkupoBska 4 1 2 3
4095 Cnocob gmkcaummn: Y
=2 CoepuHsemble “FlonoxeHne pyKosaTK
1= — 4 KOHTaKTbl . . 4 .
-45 0 +45 +90
SHl=—— 1-2 : - - X
;=18 3-4 - - -
g [—1 10 5-6 - X - -
1 3 _[ 7-8 X - - -
=11 9-10 - - X -
13 [—1 14 11-12 N X N R
13-14 - X X -
MapkrpoBKa 4 1 2 3
4096 Cnocob gmkcaummn: Y
=2 CocanHsiemble [MonoXeHe PyKOSITKM
T T =T 4 KOHTaKTbl . . . .
5 -45 0 +45 +90
S =1 1-2 X - - -
;T T==—T3% 3-4 - - X -
g [—1 10 5-6 - - - X
4 _2_1 n 7-8 - X _ N
"= 9-10 X - - -
13 [— 1N 11-12 - - X -
13- 14 - X -
MapkupoBska 4 1 2 3
1 4097 Cnocob ¢ukcaumm: @
Iy _:i CoefyHsAeMbIe [onoxeHne pyKoATKu
—a KOHTaKTbI -90° -45° 0° +45°
Nl 1-2 - - X -
7T " 3-4 - - - X
q __T__1 0 5-6 - - X R
i 7-8 - X - -
- 9-10 - - X -
1 11-12 - X - -
13-14 - - - X
MapKkrpoBKa 0 3 2
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4098 Cnocob ¢ukcauun: &
COE,CI,I/IHFIeMbIe lNonoxeHwne PYKOATKN
KOHTaKTbI -90° -45° 0° +45°
"l -2 : : : X
=114 3-4 - - g X
— ] & 5-6 - - X -
+—2—+75 7-8 - - X -
9-10 - X - -
o =" 1-12 - X - -
— [ 12 13-14 - - - X
[—1 14 MapkupoBka 0 3 1 2
4099 Cnocob ¢ukcaumm: Y
COKG(')EKITI-;T(?-“::DIe [10/10eHe PYKOSITKM
1 =1 457 T (° +45" +90°
3T =—T ¢4 1-2 X X - X
— ] & 3-4 - - X -
121, 5-6 - - - X
7-8 - X - -
1" 9-10 X X X -
[—— T 12 ¥ A X X X -
—— 14 13- 14 X - X X
Mapku1poBKa 4 1 2 3
4100 Cnocob ¢ukcaummn: Y
=2 CoeguHsiemble MonoxeHe pyKosITKM
TT—-T 4 KOHTaKTbl 5 - 5 .
6 -45 0 +45 +90
[— 1 1-2 X - X -
T=—1 8 3-4 X - - -
— ] 10 5-6 - X - -
S 7-8 - X - X
— ﬁ 9-10 - - X -
—ai—r 1-12 X - X -
13-14 - - - X
MapkupoBKa 4 1 2 3
4101 Cnocob ¢ukcaummn: Y
T -2 Coepursiembie MonoxeH1e pyKosTKM
3TT=—=T 4 KOHTaKTbl . . . .
5 -45 0 +45 +90
=T 1-2 - - - X
T—18 3-4 - X - -
_T__1 0 5-6 X X - -
=5 7-8 - - X -
N 9-10 X - - -
T 11-12 - X X -
13-14 X - - -
MapKkunpoBska 4 1 2 3




T4=172z
3=l 4
s [— 1 &
B I
7 =—1¢8
— | 10
91 = T
11 = 12
13 [—— 14
Tf=12z
3= =14
g [— | 6
;=T 8
— | 10
91 = e
11 = 12
13 [——1 14
T4=172z
3=l 4
g [— 1 6
=218
— 1 10
91 = T
11 T=— 12
13 [——7 14
2
3 T=——1 4
e[ —1] 6
Nl
— | 10
£ e
o= 1z
12 [—] 14

4102 Cnocob ¢ukcaummn: ¥
Coepunsembie NonoXeHne pyKoATKN
KOHTaKTbI . . 5 .
-45 0 +45 +90
1-2 - - - X
3-4 - - - X
5-6 X X X -
7-8 X X X -
9-10 X X X -
11-12 X X X -
13- 14 - X - -
MapkupoBska 4 1 2 3
4103 Cnocob ¢ukcaummn: Y
Coeputsembie FlonoxeHne pyKoAaTKK
KOHTaKTbI y - . .
-45 0 +45 +90
1-2 - - X -
3-4 - - X X
5-6 X X - -
7-8 - X - -
9-10 X - - -
11-12 - - X -
13-14 X X X -
MapKk1poBKa 4 1 2 3
4104 Cnocob (ukcaummn: Y
CoRguHseMble onoXeHne pyKoATKN
KOHTaKTbl . - 5 .
-45 0 +45 +90
1-2 X - X -
3-4 - X - -
5-6 - X - -
7-8 X - X -
9-10 - - - X
11-12 - - - X
13- 14 X - X -
MapKunposka 4 1 2 3
4105 Cnocob ¢ukcaummn: Y
Coeputsemble INonoXkeHne pyKosATKN
KOHTaKTbI . - 5 .
-45 0 +45 +90
1-2 - X - X
3-4 - X - X
5-6 X X X -
7-8 - - - X
9-10 - X - -
11-12 X - X -
13- 14 X - X X
MapKkunpoBska 4 1 2 3




4106 Cnocob ukcauyun: Y
1_—1 3 Coeputsembie MonoxxeHne pyKOSTKN
1 KOHTaKTbl . . 4 .
3TT=—T 4 -45 0 +45 +90
f [— 6 1-2 X - X -
121, 3-4 X X X -
T = 5-6 X - X -
9 =10 7-8 X X X -
11 = 12 9-10 - - - X
12 [— 14 11-12 - = - X
D 13-14 - X - X
MapkunpoBka 4 1 2 3
4108 Cnocob ukcauun: b,
11 —1 2 Coeantsembie [1onoxeHne pyKosaTKu
=1 4 KOHTaKTb| S 257
5 — g 1-2 X -
12T 3-4 X <
= 5-6 X -
g | —=1]10 7-8 X -
11 =T 12 9-10 - X
13— 14 i -42 - X
T4 T 13- 14 - X
15 T—1 18 15-16 - X
MapkupoBska 1 2
4109 Cnocob thukcayun: Y
N foeaHAemble MonoXeHne pyKoATKM
-1 T ¢ KOHTaKTbl . . . .
I T—T 4 -45 0 +45 +90
s [— 6 1-2 - - - X
12T 3-4 - - - X
=T ¢ 5-6 - - X -
g _[— 10 7-8 - - X -
=~ & 191_ 1102 : § : :
13 =1 M 13-14 X - - -
16 71— T 15--16 X - -
MapkunpoBska 4 1 2 3
4110 Cnocob ¢ukcaummn: Y
Coeputsemble MonoXeHne pyKoSTKM
1 =1 2 KOHTaKTbl 5 - . .
. 1!, -45 0 +45 +90
1-2 X X X -
s . 3-4 X X X -
; T=—1 & 5-6 X - X -
g — 10 7-8 X X X -
13 9-10 - - - X
" L=l = 11-12 - - X -
13 [——1 14 13- 14 - - - X
15 T=—=1 16 15-16 - X - -
MapkunpoBska 4 1 2 3
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14 =12z
IT—1 4
g [— ] &
s =—T8
— 1 10
q_{ = T
11 T 12
13 [—1 14
14 =12
IT—1 4
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— 1 10
q_1 = T
11 T2
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13 — 1 14
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4111 Cnocob ¢ukcaummn: C
Coepuhnemble MonoxkeHne pyKoATKN
KOHTaKTbl
-45° 0° +45°

1-2 X - -

3-4 - - X

5-6 X - -

7-8 - : X
9-10 X - -
11-12 - - X
13- 14 X X -
15-16 - X X

MapkrpoBka 3 1 2
4112 Cnocob gukcaumn: Y
CoepuHsemble [lonoxeHe pyKosiTku
KOHTaKTbl . . . 4
=45 0 +45 +90

1-2 - X - -

3-4 X - - X

5-6 - - X -

7-8 X X - -
9-10 - - X X
11-12 - X X -
13-14 X - X

Mapkuposka 4 1 2 3
4113 Cnocob tukcayum: Y
GoenvHremble [TonoXkeHne pyKoATKN
KOHTaKTbl
-45° 0’ +45° +90°

1-2 - X X -

3-4 - X X -
5-6 - - - X

7-8 - X X -
9-10 - - - X
11-12 - X - -
13- 14 - X -

MapkrpoBka 0 1 2 3
4114 Cnocob tukcayum: Y
CoBaursiemble MonoxXeHne pyKoATKN
KOHTaKTbl
-45° 0’ +45° +90°

1-2 - X X -
3-4 - X - X
5-6 - - X -
7-8 - - - X
9-10 - - X -
11-12 - - - X
13- 14 - X X -

MapkrpoBka 0 1 2 3




14 =172
3=l
s [— 1 6
s T=2iT8
— 10
9_1 = T
11 T 12
13 [——7 14
14 —|
] 2
I T—1 4
5 [— 1 &
et il
q _[——1 10
1 = 12
13 [—— 14
15 =T 16
14 —1
] 2
I T—1 4
5 [— 1 6
=2 3
q_ [ —1 10
11 = 12
13 =1 14
15 TT— 16
T3 =1
] 2
I T —1 4
5 =1 &
e
q [ —— 1 10
11 —1 12
13 [——7 14
15 o= 16

4115 Cnocob gukcaumm: J1
COE,CI,I/IHFIeMbIe lNonoxeHwne PYKOATKN
KOHTaKTbl -90° | -45° 0° +45%1 +90°
1-2 X - - - -
3-4 - - - - X
5-6 - - - X -
7-8 - - - X X
9-10 - - - - X
11-12 X - - - X
13-14 X - - - -
MapkupoBska 3 0 0 1 2
4116 Cnocob ¢ukcaumn:. 1
CoefjHsAEMbIE FlonoxxeHne pyKoOSATKN
KOHTAaKThI 290% | -45° 0° +45° | +90°
1-2 - X - - -
3-4 - X - - -
5-6 - - - X -
7-8 - - - X -
9-10 - X X - -
11-12 - - X X -
1314 - X X X -
15-16 X - - - X
MapkupoBka 4 5 1 2 3
4117 Cnoco6 ¢ukcaummn: U
Coeaunrsemble MonoxeHne pyKoSTKM
KOHTAKThI
° +45°
1-2 X -
3-4 - X
5-6 X -
7-8 - X
9-10 X -
11-12 - X
13-14 X -
15-16 - X
MapkunpoBska 1 2
4118 Cnocob ¢ukcaummn: Y
Coeputsemble IonoXeHne pyKosATKN
KOHTAKThI - 5 - 5
-45 0 +45 +90
1-2 X - - -
3-4 X - - -
5-6 X X X -
7-8 X X X -
9-10 X X - -
11-12 X X - -
13- 14 X X - -
15-- 16 X X - -
MapkunpoBska 4 1 2 3




4119 Cnocob ukcayun: H
e CoepuHsieMble : i 0|_|OJ'IO;KEHVI8 pyOKOFITKI/I ] ; o
T T i komTakTol | -135° | -90° | -45° | 0° | +45° | +90° | +135% | +180
= 1-2 X X X | - | X X X X
SE===ul 3.4 ; : X | - - - : :
;=T 8 5-6 - X - - - - - -
g _[——1 10 7-8 X - - - - 4 Y R
3 9-10 - - - : - X X X
=11 11-12 X - - - - X B X
13 [——=1 14 13-14 X - - - - 2 X X
15 T—=T 16 15- 16 - X X - - 4 -
MapkurpoBka 6 7 8 1 2 3 4 5
4120 Cnocab tukcauynn:
[MonoxxeHune PYKOATKN
11— , CoefmHsAeMble o 450
=1 4 KOHTaKTbl
6 1-2 L X
S—7 3-4 - X
7 =1 8 5-6 g X
g [—1 10 7-8 2 X
3 9-10 X p
1= 12 11-12 X -
1= 1 M 13-14 - X
18 T——1 16 15 - 16 X <
MapkupoBka 1 2
4121 Cnoco6 gukcayun: U
CoefHsAEMble [oNoXeHMe PyKOATKM
1J=—=1 2 KOHTaKTbI 0° +45°
ITT—=T 4 1-2 - X
5 [—— 3 3-4 - X
T2 T 5-6 - X
7 =1 * 7-8 - X
g [—1 10 9-10 - X
11 —— | 12 11-12 - X
13— 14 13-14 X -
T4 T 15- 16 X -
15 =—24_18 Mapk1poBka 1 2
4122 Cnoco6 dmkcauum: M
1 =1 2 CoepuHsembie MonoxeHwve PyKoSTKM
3 TR 4 KOHTaKTH 135" | -00° | 45" | 0° | +45° | +90° | +135°
g [ — ] B 1=2 X - N N N N n
T 3-4 : . - - - X
T L= 5-6 - X - - - - -
A T 7-8 : S IR AR N S
19 T=—=T 12 9-10 - - - - X - -
13 _____14 11-12 - - - - X - -
14T 13- 14 - ; : 3 X N 5
15 =T 18 15- 16 X X X - X X X
MapknpoBska 4 5 6 0 1 2 3




4123 Cnocob ukcagun: ¥
CoefjHsEMbIE NonoXkeHne PYKOATKA
1 [—1 =2 KOHTaKTbI -45° 0° +45° +90°
B 1-2 - X X X
s [— & 3-4 X - X
:: 7 :: 5-6 - - X X
7 T— 8 7-8 - - - X
g [—1 10 9-10 - . s X
11 == 12 11-12 - - X -
13 I 13-14 - 4 - X
41t 15-16 - X - -
15 T—=1 16 MapKunpoBKa 4 1 2 3
4124 Criocob gmkcaummn: . J1
CoefjHsAeMbIE ['lonoXkeHe pyKosITKA
M pp— 5 KOHTaKTbl -90% | -45° | 0% (| +457 | +00°
S R B 1-2 = - . X
[ — 3-4 X | X . -
5 — 5 5-6 - - X -
;== ® 7-8 - - - -
g [—1]10 9-10 - X - -
1 31 17 11-12 - - X -
M= 13- 14 - - - X
13— 15- 16 X - - -
15 T=——T 16 Mapkuposka 4 5 1 3
4125 Cnocob gmkcaummn: Y
CoeanHAeMbIE oNoXeHVe PYKOATKM
[ KOHTaKTI 45" ] 0 +45° +90°
=T ¢ 1-2 - X X X
5 [—1 B 3-4 X - X X
; 421 ¢ 5-6 X - - -
—k 7-8 - - - X
T 9-10 - - X
11 =1 12 11-12 - - X -
13 2= 14 13-14 - - - X
16 =1 16 15-16 - X - -
MapkrpoBka 4 1 2 3
4126 Cnoco6 dmkcauum: M
COE,CI'MHHEMbIe [MonoxeHune PYKOATKN
1 3 KOHTARY 0 0 0 0 0 0 0
= -135 90° [ -45° [ o° [ +45° [ +90° | +135
fig— 4 1-2 - - - X - - -
5 [==1 6 3-4 X X X - X X X
. el 5-6 X X X - X X X
10 7-8 B R - R X X X
S 9-10 X X X - - - -
11 L—1 12 11-12 X R - R - - X
13 [—— 1 14 13-14 X - R - - - X
kL 15- 16 X X R B - X
MapkrpoBKa 5 6 7 1 4




4127 Cnocob dmkcaupm: H
CoefnHseMble MonoXeHne pyKoATKM
' 2 KOHTaKTbl -135° | -90° | -45° | 0° | +45° | +90° | #135% | +180°
3 TT—T 4 T - - - - i - : 2
& T T . 3-4 X - - - - - - -
7 =—1 B 5-6 - X - - - [ 3 -
g _[—1 10 7-8 - - X - - - A -
51 9-10 - - - X - 3 . -
11 =112 11-12 - - - X - : .
13 fo=11M 13-14 - - - - - X - -
15 T=—=T 16 15- 16 - - - < E X -
MapknpoBka 6 7 8 1 2 3 4 5
4129 Cnoco6 hukcadumn:
; CoefiHsiEMbIE MoneXeHue PyKOATKY
= i KOHTaKTbl 0’ +45°
6 1-2 - X
S 3-4 - X
7 —1 * 5-6 . X
g _[—1 10 7-8 - X
11__i__12 9-10 - X
11-12 . X
R 13-14 B X
15 TT—=1 16 15-16 g X
MapknpoBka 0 1
4130 Cnoco6 ukcaymmn: M
CoefinHsieMble MMonoXeHne pyKosTKM
1 T1 T ° KOHTaKTBI -135° | -90° | -45% | 0° | +45° | +90° | +135°
=1 4 1-2 - : = [ X | - - -
s [—1 & 3-4 X X X - X X X
=2 3 5.6 - - - | X X X
q — 1 10 7-8 X X X - - - -
T3 T 9-10 X X - - - - X
=11z 11-12 - - X N X - .
13 == 14 13- 14 - - - X X X X
15 T—=T 16 15 - 16 X - - X X - X
MapkunpoBska 5 1 2 3 4
4131 Cnoco6 dukcauum: M
1 CO;S"KTZT(GT'\::DIG MonoxeHne pyKoATKM
Tl -135° | -90° | -45° | 0° | +45° | +90° | +135%°
3=1"4 1-2 X - -1 - - -
5 _[ Nt 3-4 - - - T x - -
P ity 5-6 - X - - - - -
g [——1 10 7-8 - - - - - X -
1 3 T 9-10 - - X N - - -
. = A 11,17 - - - - - - X
13 [[— 1 14 13- 14 N R X R N R
MapkunpoBska 1 2 3 4 5 6 7




T4 =1 z
3 =T ¢
g [—1 &
7 T—1 &
q [ — 1 10
11 =—1 12
13 [—1 14
15 T—= 16
14 =17z
3=l
g [— | 6
T —1 g
[— 10
9_1 = R
11— 12
13 [— 14
L e
3=l 4
g [— 1 6
=218
f— 10
91 = T
11 =—1 12
13 [— 1,14
1__1—__ v,
I —1 4
i —
e
q_[—— 110
11 =1 12
13 14
o
15 T—=1 1@

4132
CoegunHsemble
KOHTaKTbl

Cnocob ¢mkcaumuny

onoxxeHve pyKoaTKu

-90°

-45° 0°

+457 [ 7490°

1-2

3-4

N X

-6
-8

X -

5
7
9-10

11-12

13-14

X|
X|

15-16

MapkupoBska

4133
CoeaunHsiemMble
KOHTaKTbl

Cnocob ukcauyun: - X

MonoXeHune pyKosiTKu

-45° | Q°

+45% |- +90°

+135

1-2

3-4

X
X

X|X|

5-6
7-8
9-10

11-12

X[ X] 1

13-14

MapKuposka

SN

4134
CoefnHsaeMble
KOHTaKTbl

Cnocob dukcauum: A

IonoXeHne PyKOSTKM

-45° °

+45°

1-2

X

3-4

X|

5-6

X 1

7-8

9-10

X[ X|

11-12

X|X|

13-14

MapKkrpoBKa

N

=X

4135
CoefunHsemble
KOHTaKTbI

Cnocob thukcaumm: X

MonoxeHne pyKoAaTKM

-45° | oY

+45° | +90°

1-2

3-4

5-6

7-8

9-10

11-12

13-14

15-16

MapkunpoBKa




4136 Cnocob ¢ukcaummn: C
"= 2 CoeauHsiemele MonoxeHNe pyKosTKM
T 4 KOHTaKTbl . . .
. -45 0 +45
S 47—+ 1-2 - - X
7 =——1 *# 3-4 - - X
g _[——1 10 5-6 X - -
1 1T 7-8 X - -
1 =112 9-10 - X 4
13 [——1 14 11-12 - - X
15 T=—=1 16 13- 14 - - X
15 - 16 - -
MapKrpoBKa 1 2
4137 Cnoco6 thukcayum: Y
Coepursiemble [onoXeHue pyKoATKn
KOHTaKTbl
L i -45° 0o’ +457 +90°
3TT—T 4 1-2 X - -
s [—] 6 3-4 - - X X
121, 5-6 - - X -
7= 7-8 X X - X
g | —=110 9-10 X - - -
11 T=—=T 12 11-12 - X X X
13 [—— 14 13-14 = X X -
T4 T 15 - 16 X - - X
15 T=—1 16 MapkunpoBKa 4 1 2 3
4138 Cnocob ukcayun: X
1 — CoegviHsiemble MonoXeHne PyKOSTKM
3 (=1 i KOHTaKTbI -90° | -45° | 0% | +45° | +90° | +135
2 X - - X - -
5il+—5— °© 3-4 - X - - X -
7 — 1] & 5-6 - - X - - X
glLf=—"H 10 -8 - ; - - - X
g § 9-10 - - - X - -
M 12 11-12 - - - - X -
13 == 1 13- 14 X X | X - -
MapkupoBska 5 6 1 2 3
4139 Cnoco6 qukcauun: M
CoepuHsemble IMofoXeHMe PYKOSTKM
71 2 KOHTaKThl 21357 200° 450 0° +45° +90° +135°
T—* 1-2 X - X - X - -
g * 3-4 - X X - - X -
441 . 5-6 X X - - - - X
— g 7-8 - - - - X X X
=y 4 9-10 - X - - - - X
ST 12 11-12 X - - - - - -
= 14 13-14 - - - - - X -
TN 15- 16 - - - X - X
MapkupoBska 4 5 6 0 1 2 3




4140 Cnocob ¢ukcaummn: H
CoeaunHsemMble MonoXxeHne pyKosTKM
KOHTaKTbl -135° | -90° | -45° | 0° | +45° | +90°% +135°% | +180°
o s 12 S I N I N B N -
T — 4 3-4 - X - - - - - -
s [—11 & 5-6 - - X - - = 4 -
S 78 S I N I B ™ :
.- 9-10 - - - - X - - -
8 4+—=3—1 11-12 - - - - 2 X - -
11 TC=—1 12 13-14 - - - - - - X -
13 [—] 14 15- 16 - - - - - X
15 __4___ 16 MapKunpoBsKa 6 7 8 1 2 3 4 5
4141 Cnocob gmkcaummn: - J1
CoeaunHsemble MonoXeHne pyKosiTKu
== 2 KOHTANRL] 90° | 450 [0 0° | 4452 | +00°
ITT—T1 4
. 1-2 X - - - -
R 3-4 - X ¢ - -
7 =—=1 8 5-6 - - X - -
g _[——1 10 7-8 - - - X X
—"— 14 9-10 X - - - X
M= 1112 - X X X X
13 =1 14 13- 14 X - - - X
15 T—=T 16 15 - 16 X X X X
MapkupoBska 1 2 3 4
4142 Cnocob ukcaupm:  J1
L=, CoepuHsEMble - I'Io;:)omeng pyKova(l) .
s=1—t4 KOHTAKTbl 90" | -457 | 0" | +457 | +90
c [— f 1-2 - X X - -
T2 T 3.4 S I N A A
T =T § 5-6 - - X X -
q __T__1 0 7-8 - - - - X
11 T 9-10 - X X - X
11-12 - - - - X
— ] 14
e 13- 14 - X - - -
MapkrpoBka 0 4 1 3
4143 Cnocob ukcayun: C
1 =1 > COGAVIHFIEMble ZIOI'IO)KeHI/I?) PYKOATKN -
3= 4 KOHTaKTbl -45 0 +45
5 [— 1 6 1-2 - - X
0 3-4 X - -
i — 5-6 - - X
q ——T——1 U 7-8 X - -
11 T=— 12 9-10 - - X
13 [— 14 11-12 X - -
13-14 X - -
MapkupoBska 2 0 1




4144 Cnocob gmkcaumm: J1
1 __1__— 2 Coe'qMHﬂeMble [MonoxeHwne PYKOATKN
— 1 4 KOHTaKTbl -0° | -45° | 0° |7%48° | +90°
—=1 . 1-2 X - : - :
T=—=-T1 *# 3-4 - X - . -
— 1 10 5-6 - - X - -
I 7-8 - - - X X
== 9-10 - - y : X
=" 11-12 - X X X X
T—=T 1F 13-14 X - - - X
15- 16 X X X X -
MapkurpoBka 1 2 3 4 5
11 3 4145 Cmocob gpukcauun:  (E), J1
5 —1 CoeaunHsemMble lofioXKeHe pyKOSITKI
§ KOHTaKTbl 00° 45" | 07 | +45° | +90°
1 21 q 1-2 X X - - 2
— 3-4 X - - - -
9 t=—=110 5-6 - X - - -
T=—=T12 7-8 - - X - -
—1 14 9-10 - - - X -
T 471 11-42 - - - - X
13-14 - - - X X
MapKkupoBKa 4 5(-) 1 2(-) 3
4146 Cnocob ¢mkcaummn: C
1 ——1_—— 2 COG,EI,I/IHﬂeMbIe [MonoxeHne PYKOATKN
3IT=—T1 KOHTaKTbl -45° 0’ +45°
5 [—1 8 1-2 X - X
T—T¢8& 3-4 X - -
o [—1 10 5-6 - - X
N 7-8 X - X
— 112 9-10 X - -
[— 1 14 11-12 - - X
13-14 - - X
MapKkrpoBKa 2 0 1
4147 Cnocob ukcauum: C
| 4T ; Coenuksiemble I;Ionomeng PYKOSATKN -
O i T KOHTaKTbl -45 0 +45
5 —— 5 1-2 X - -
N2 Uy 3-4 X - -
"R 5-6 X - -
9 f—110 7-8 - - X
11 =T 12 9-10 - - X
17— 14 11-12 - X -
14T 13-14 X - X
15 T—1 16 15- 16 X X
MapkupoBska 3 1 2




1__1—__ 7
3TT—1 4
g [—1 6
7 —1 &
q_ [ —1 10
11— 12
132 [—1 14
15 T—=1 16
T4 =——1 2
3 _1—_i| 4
5 —_J B
7 T——T 8
g [—— 1 10
11 =112
| — 1 14
s =g
L
3 — 4
5 [— 1 6
T —1 a
q __T__1 1]
11 =1 12
13 == 14
14— 1
> Aimuy
5§ [— 1 &
7 = 8
q [ —1 10
11 == 12
13 = 14
16 T=—1 16

4148
CoegmHsaemble
KOHTaKTbl

Cnocob gukcaynu: E

MonoXeHune pyKosTKY

-90°

00

+90°

1-2

X

3-4

X|

5-6

X

7-8

X|

9-10

X

11-12

X

13-14

15-16

MapkupoBska

4149
CoegnHsaemble
KOHTaKTbl

Cnocob ukcauum: C

FlonoXeHne pyKosiTKU

-45°

00

+45°

1-2

X

3-4

X

5-6

X|

7-8

9-10

1112

13-14

15-16

MapkwpoBska

N X[ X[ X |

XXX XX

4150
CoefmHsAeMble
KOHTaKTbl

Cnocob ¢mkcaummn: C

lNonoXkeHne pyKosATKN

-45°

0

o

+45°

9-10

XXX X[ X

11-12

X|

13-14

MapkupoBska

[E=Y

4151
CoefmHsAeMble
KOHTaKTbl

Cnocob ¢ukcaumm: ®

lMonoXkeHne pyKoAaTKK

-90°

-45°

00

+45°

1-2

3-4

5-6

7-8

9-10

11-12

X|X|

13-14

15-16

MapkupoBska

=




—_

4152

Cnocob gukcaummn: Y

]
[E8]
| |

CoeanHsemble onoXeHne pyKosTKM
KOHTaKTbl -45° 0° +45° +90°
1-2 X - - =
3-4 - X - 3
5-6 X - - -
7-8 - X - -
9-10 - - X -
11-12 - - - X
13- 14 - - X -
15- 16 - - - X
MapkunpoBka 4 1 2 3
4153 Cnoco6 ukcaumn: I
COG,D,VIHFleMble HAOHO)KGHVle PYKOATKN
KOHTaKTbI o’ +45° +90° +135°
1-2 - - - X
3-4 - - - X
5-6 X X X -
7-8 X X X -
9-10 X X X -
11-12 X X X -
13- 14 - X - -
15-16 - X - X
MapkupoBka 1 2 3 4
4154 Cnocob (mkcaupm: I
CoeguHsemble [ono)eHne pyKosTKM
KOHTaKTbI 0% | +48° | +00" | +135°
1-2 - - X -
3-4 - - - X
5-6 - X X -
7-8 - - - X
9-10 - X - -
11-12 - - X -
13- 14 - X X X
MapkupoBka 0 1 2 3
4155 Cnocob pukcauuu: @
CoefluHsAeMbIe onoxeHve pyKoATKK
KOHTaKTb| -90° -45° o’ +45°
1-2 - - - X
3-4 - - X -
5-6 - - - X
7-8 - - X -
9-10 - - - X
11-12 - X - -
13-14 - - X -
15- 16 - X - -
MapkunpoBska 0 1 2 3




14 =172z
3 — 4
5 [— ] &
7 =—18
— 1 10
q_1 = T
11 =1 12
13 [ —1 14
14 =13z
3 __1—__ 4
§ [— | 6
=28
— 1 10
q_1 = B
1 T 12
13 [—1 14
14 =17z
3 __1—__ 4
5 [— ] &
7 —18
— 1 10
q_1 = T
1 =112
13 [—1 14
11 =1
] 2
IT=—T1 4
g.f— ] &
7 T—=1 %
q [ —— 1 10
11 T=—=1"12
13 [ —— 114
15 T 186

4156 Cnocob gukcauun: @
CoepyHseMble MonoxeHwe pyKOSTKY
KOHTaKTb| -90° -45° 0° +45°
1-2 - X - -
3-4 - - - X
5-6 - - - X
7-8 - - - X
9-10 - X - -
11-12 - - - X
13-14 - X - -
MapkunpoBska 0 1 0 2
4157 Cnocob dmkcaupn: T
CoeaunHsemble [lonoXeHve pyKoaTKu
KOHTaKThbl 0° +45° +90° +135°
1-2 - - X X
3-4 - - X X
5-6 - X X X
7-8 - X X X
9-10 - - X X
11-12 - : X -
13-14 - X X X
MapKupoBKa 0 1 2 3
4158 Cnocob ¢gmkcaummn: M
COG,D,VIHFIEMbIe [lonoxeHwe PYKOATKN
KOHTaKTBI -135° | -90° | 45" | 0° | +45° | +90° | +135°
AN X - - - - - -
3-4 - X - - - - -
5-6 - Y X - - - -
7-8 - . - X - - -
9-10 - - - - X - -
11-12 - - - - - X -
13-14 - - - - X
MapkunpoBka 5 6 7 1 2 3 4
4159 Cnocob tukcayuu: P
CoegmHsaemble oNOXEHME PYKOSTKY
KOHTaKThl -90° -45° 0° +45°
1-2 X - - -
3-4 - - X -
5-6 - X - -
7-8 - - - X
9-10 - X - -
11-12 - - - X
13-14 - - - X
15-16 X - - -
MapkupoBska 3 4 1 2




4160 Cnocob ¢ukcaummn: Y
1= ; CoefnHaemble [MONOXKeHME PYKOSITKN
3- 11 1 KOHTaKThI 457 o° +450 +90°

6 1-2 X - X -
§ = 3-4 X X - =
7 =T & 5-6 - - X X
q_[——1 10 7-8 - X - X
S 9-10 X X - <
M= 11-12 - - X X
13 =1 14 13-14 X - X 7
15 T=—=T1 16 15 - 16 - X 8 X
MapkunpoBska 1 2 3 4
e 4161 Cnocob jukcaumm: X
=1 & CoefunHseMble [oNOXEHNe PYKOATKY
8 KOHTaKTbI -90° | -45° [0 0% | +45° | +90°
sl [— 1
Tz T 1-2 X - L - -
F=—T &% 3-4 - X - - -
gl [——] 10 5-6 2 - X - -
1= 510 S T x
13E_T__14 o1 - - - - -
15 [=—=1 16 13- 14 X X X X 4
15- 16 . - - 2 X
MapkunpoBKa 5 6 1 2 3
4162 Cnocob gmkcaummn: Y
! T T 2 CoepuHaemble MonoXKeHWe PyKOATKM
3T =1 ¢ KOHTaKTb! -45" ° +45° +90"
5 [ —1 8 1-2 - X X X
; 421 4 3-4 - X X X
=1 5-6 . X X X
N 7-8 - 3 X X
11 =1 12 9-10 3 - X X
13 =1 14 11-12 - - X X
15 T— =T 18 13-14 . - X X
15- 16 - X -
MapkunpoBka 0 1 2 3
4163 Cnocob ¢ukcaummn: Y
14 -—1 37
T ) CoepyuHsiemble M0N0XEHNE PYKOATKM
= KOHTaKTbI -45° 0° +45° +90°
S 1-2 - X X X
7 =T 8 3-4 - - X X
g [——1 10 5-6 - - X -
1T 7-8 - - X X
bl — 9-10 - X X X
1351 ——1 14 11-12 - X X X
15 T—=T 16 13- 14 - - X X
15- 16 - - X X
MapkunpoBska 0 1 2 3




4164 Cnocob gmkearmm: Y
=2 CoeanHsemble MonoxeHe PYKOSITKN
3T 4 KOHTaKTbI -45° 0° +45° +90°
s [—1 8 1-2 - X X X

B J 3-4 - X X X
=

10 5-6 - X X X

=1 7-8 - . X X

11 =1 12 9-10 - . X X

13 [— ] 14 11-12 - 4 X z

13- 14 - 2 X 3

MapkupoBska 0 1 2 3

4165 Cnocob gmkcaumm: Y
! T 1 T° CoepuHsemble MonoxeHune PyKOSTKM
=114 KOHTaKTbl 45° o +45° +90"
5§ [——168 1-2 - X X
=218 3-4 - X X X
g _____1 I:I 5 . 6 = = X =

T2 [ R - X - -
1= 11 9-10 - X - -
13 [——1 14 11-12 - - - X

13- 14 - - - X

Mapkuposka | ° 1 2 3
1 __1—__ 2
T =1 4 4166 Cnocob gmkcaupm: 1
5 [—1 G COG,D,I/IHﬂeMbIe - I'IOJ;O)KEHVI(O? pyKOHTKg -
; __i__ g KOHTaKTbI -90 -45 0 +45 +90
1-2 X X - - -
q_ [ — 1 10
T3 3-4 - - X - -
1 =111 5-6 - - - X -
13 [— 14 7.8 - - - - X
15 T 16 9-10 - X - - -

11-12 - - X - -

13- 14 - - - X -

15- 16 - - - - X

4167 Cnoco6 tmkcaummn: H
N = . CoeaunHsieMble MonoXeHne PyKOSTKI
3121 | : KOHTaKTbI -135° | -90° | -45° | 0° | +45° | +90° | +135° | +180°
A N : 1-2 X X - X X X X
e 3-4 X - - - - - -
7 T —=T * 5-6 - - - - - - -
g [—=1 10 7-8 - - - - - - X
=0 12 9-10 - - - X X X -
s 11-12 - - - X - X X
e =1 14 13-14 - - - - X X X
158 T—=T 18 15-16 X - - - - -
MapkupoBka 7 8 1 2 3 4 5




11 —1
1 2
IT—1 4
g [—1 6
i o
[— 10

4 +——

1] =—1 12
13 — 14
—7—r
18 T —1 16
1__1—__ 2
IT—T1 4
e [— 1 &
Bt
q_ [ —1 10
11— 12
13 [ —1 14
15 T —1 16
1 __1—_ 2
IT—11 4
e [— 1| 6B
o s
q_|[ —1 10
11 =—1112
13 [— 1|14
16 T —=1 1h
T4 -——1 2
IS
e [— | 6
= mpl:

— 10

g .= B
= 12
13 [—1 14

4168
CoegnHsemble
KOHTaKTbl

Cnocob tukcauun: Y

IonoXeHne pyKosATKN

00

+45° +90°

1-2

3_
5_
7=

|Oo| A~

9-10

11-12

13-14

15-16

MapkunpoBska

w><><><><><><><><£>,?3

XXX XXX

4169
CoegnHsemble
KOHTaKTbl

Cnocob ukcaummn: X

[TonoXxeHne pyKoaTkn

-45°

—

+45° | +90°

1-2

- X

X

X

X

X|

MapkunpoBKa

o [ X

=]

N[ X
X

4170
CoefuHsAemMble
KOHTaKTb!

Cnocob gukcaummn: 1

MonoxeHme pyKosaTKu

-90°

-45°

0° | +45°

1-2

3-4

X - -

5-6

X -

7-8

9-10

11-12

13-14

X\

15-16

MapKunpoBKa

w

4171
CoefuHsaeMble
KOHTaKTbl

Cnoco6 ukcayun: C

MoOXEHNE PYKOSTKY

-45°

+45°

1-2

3-4

5-6

X|

7-8

X1

9-10

X|

11-12

13-14

MapKunpoBska

| X[ X|

N X




T
q_] =
11 =
13 [ -
14 =——12
3 __1— 4
5 [— 1 &
T =—T1 a
—— 1 10
g4 = T
11 =112
13 [—1 14
11 —1
] 2
ITT—T1 4
5 [— 1 6
7 T— a
q_ [ —1 10
11 =112
13 [—1 14
15 =T 18
141 —1
] 2
I —1] 4
s [—]| &
A W
g [ —]}10
1 C===1| 12
13 — 14
L S
15 =T 16

4172 Cnocob6 (ukcaumm:. Y
CoeguHsemble [MonoXeHne PYKOSTKM
4 KOHTaKTbl -45° 0° +457 +90°
— 1 & 1-2 X - X -
- g 3-4 X - -
5-6 - - X X
0 7-8 . X \ X
-1 12 9-10 - X X -
14 11-12 - - X X
1 13- 14 - X : X
MapkvpoBka 1 2 3 4
4173 Cnocob pukeaym: H
Coe'qMHﬂeMble [MonoXxeHue PYKOATKU
KOHTaKTb! -135° | -90° | -48° | 0° | +45° | +90° | +135° | +180°
1-2 - X X X X X X X
3-4 - - X X X X X X
5-6 - - - X X X X X
7-8 - - - - X X X X
9-10 - ‘ - - - X X X
11-12 - - - - - - X X
13- 14 - - : - - - X
MapkupoBka 0 1 2 6 7
4174 Cnoco6 ukcaymn: o
CoeauHaeMble IonoXXeHve pyKoaTKu
KOHTaKTb -90° -45° 0° +45°
- X - - -
3-4 - - X -
5-6 - X - -
7-8 - - - X
9-10 X - - -
11-12 - - X -
13-14 - X - -
1516 - - - X
Mapkurposka 3 4 1 2
4175 Cnoco6 dmkcauum: H
Coegutsiemble INonoXKeHne PyKOATKN  (6e3 orpaHUUeHUs X0fa)
KOHTaKTy 135" | -90° | -45° | 0° | +45° | +90° | +135° | +180°
1-2 - - - - X - - -
3-4 X - - - - - - -
5-6 - - - - - X - -
7-8 - X - - - - - -
9-10 - - - - - - X -
11-12 - - X - - - - -
13- 14 - - - - - - - X
15-16 - - - X - - - -
MapkrpoBka 6 7 8 1 2 3 4 5




14 —0=1 2z
1
== .
g [— 1 6
2 s
q [ —1 10
31
11— 12
— 14
13 [ - T
15 T— 16
1 1=—1 2z
1
e
g [—1 &
o 1
q [ —— 1 10
21
11 =—1 12
13 =1 14
15 T——=T 16
1 1=—112
g 1
3 — 4
5——22? | B
T T —T1 a
— 10
. 3
11 =112
12 [—— 1 14
14 =——a 7
I —J 4
5 [— ] &
77— g
— 10
| ) P
11 =112
12 [——1 14

CoeaunHsieMble
KOHTaKTb!

4176

Cnocob gukcaummn: H

NonoXeHne pyKoATKN

-45°

00

+45°

+90°

~N| O W
(| HIN

9-10

11-12

13-14

15-16

MapkupoBka

A177
CoeamHsaemble
KOHTaKTbl

Cnocob tukcayunu: A, (OK), C

MoNoXKeHNe PYKOATKY

-45°

00

+450

1-2

X

3-4

5-6

7-8

9-10

11-12

13-14

15-16

MapkupoBska

N X[ | X[ | X

0()

=X (X[ X [ X

4178
CoefmHsaemble
KOHTAKTbI

Cnocob ¢ukcaumm: C

MonoXeHne pyKosiTKU

-45"

OO

+45°

1-2

3-4

5-6

7-8

9-10

11-12

13-14

MapkrpoBka

N X X XX

w| X[+ [ X[ | X]|X

4179
CoegmHsaemble
KOHTaKTbl

Cnocob ¢ukcaummn: C

[MonoXeHne pyKosTKM

450

OO

+45°

1-2

X

Xl

X

~N|olw

-4
-6
-8

9-10

XX

11-12

XX

13-14

MapKrpoBKa

Nl X

w




4180 Cnoco6 gmkcaymm:  H
CoegnHsaeMble IMonoXeHne pyKosiTKu
T4 ==1 2 KOHTaKTbl -135° | -00° | -45° | 0° | +45° | +90% | + +180°
3= ¢ 1-2 X - X | x| - - X -
=1 ° 3-4 X [ X [ - [ x| - ; -
=1 @ 5-6 X X X - X - ; .
9 1 ==t 10 7-8 X - - R - X - -
11 =1 12 9-10 - X X | X X X
13 =1 14 11-12 - X X X X X
13-14 - X X X X X X
MapkunpoBka 7 6 3 2 1
4181
CoegnHsemble
L i KOHTaKTbl
3T =1 4 1-2
s L—=1 6 3-4
7 =T & 5-6 \ X
= il 7-8 - - X
11 =1 12 9-10 X - B
13 =114 11-12 - - -
13-14 - X - B
Mapkupos 1 2 3 4
&




